2-EFM-105/00 Tedria nekooperativnych hier
Doméca uloha 2
(odovzdat’ do 4. decembra 2019)

Priklad 1.
Uvazujte hru s neuplnou informéciou.
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a) Najdite vsetky Nashove ekvilibria v Cistych stratégiach!

b) Najdite vSetky Nashove ekvilibria v ¢istych stratégiach!

c) Najdite vsetky Bayesove Nashove ekvilibria tejto hry v Cistych stratégiach!

d) Najdite vSetky slabé dokonalé Bayesove ekvilibria tejto hry v istych stratégiach!

Priklad 2.

Hrac 1 ma podiel na dopravnej nehode s hracom 2, pri ktorej doslo k skode 12000$. Hrac 1
vie o sebe, €1 je zodpovednym alebo 'ahkovaZznym vodi¢om. Hra¢ 2 nevie, akého typu je hrac
1, avSak mé apriorné presvedCenie, Ze je zodpovedny aj lahkovdzny s rovnakou

pravdepodobnostou 4. Hra¢ 1 ponukne hra¢ovi 2 mimosudne vyrovnanie, v ktorom mu

ponukne nahradu skody vo vyske 4000$ alebo 8000$. Potom sa hra¢ 2 rozhodne, ¢i ponuku
hrac¢a 1 prijme alebo nie. Ak prijme ponuku m e {4000,8000}, tak vyplata hraca 1 je —m a
vyplata hraca 2 je m. Ak hra¢ 2 odmietne mimostdne vyrovnanie, tak nehoda ide pred sud,
ktory vyhra hrac 1 ak je zodpovedny vodi€ a hra¢ 2, ak hrac 1 je l'ahkovazny vodi¢. Porazeny
plati sudne vylohy vo vySke 2000$. Teda, ak sa pripad dostane pred sud, a hrac¢ 1 je
zodpovedny vodi¢, tak vyplaty st (O$,—2000$), a ak je lahostajny vodi¢, tak vyplaty su
(—14000$,12000$). Sformulujte tato situaciu ako hru s nedplnou informaciou a najdite
vsetky slabé dokonalé Bayesove ekvilibrid!



